

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB, KABZG 25.01.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005661100

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Deneb Algedi Invest AG, Zug, neu Baar

Deneb Algedi Invest AG (Deneb Algedi Invest SA) (Deneb Algedi Invest Ltd.) Neuhofstrasse 24 6340 Baar

Bisher Baarerstrasse 141 6300 Zug

Deneb Algedi Invest AG, in Zug, CHE-445.189.309, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 112 vom 13.06.2019, Publ. 1004650086). Statutenänderung: 14.12.2022. Sitz neu: Baar. Domizil neu: Neuhofstrasse 24, 6340 Baar. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das Halten von Beteiligungen an Unternehmen im In- und Ausland, den Erwerb, die Finanzierung und Veräusserung solcher Beteiligungen sowie die Durchführung aller damit zusammenhängender Geschäfte. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten, und alle kommerziellen, finanziellen und andere Tätigkeiten ausüben, die mit dem Zweck der Gesellschaft in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann an Konzernfinanzierungen teilnehmen, insbesondere indem sie ihren Konzerngesellschaften Kredite gewährt oder für deren Verbindlichkeiten gegenüber Dritten Garantien oder andere Sicherheiten aller Art gewährt, auch wenn diese Kredite oder Sicherheiten im ausschliesslichen Interesse ihrer direkten oder indirekten Gesellschafter oder anderer Konzerngesellschaften liegen und unentgeltlich gewährt werden. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 1'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Mitteilungen neu: Alle Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen schriftlich (einschliesslich E-Mail, Telefax oder in einer anderen Form der Übermittlung, die den Nachweis der Mitteilung durch Text ermöglicht) unter Vorbehalt abweichender gesetzlicher oder statutarischer Bestimmungen. Vinkulierung neu: [Die statutarische Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist aufgehoben.]. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 1200 vom 20.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 112, Datum: 13.06.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug